

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004922742

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation tmc Content Group AG, Zug

tmc Content Group AG (tmc Content Group SA) (tmc Content Group Ltd) Poststrasse 24 6300 Zua

tmc Content Group AG, in Zug, CHE-102.132.564, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 179 vom 17.09.2019, 1004717671). Statutenänderung: 05.06.2019. Aktien neu: 41'000'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 41'000'000 Inhaberaktien zu CHF 1.00]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 18.04.2019 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 23.06.2017 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 28.06.2019 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 23.06.2017 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst.]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 18.04.2019 die Statutenbestimmung über die bedingte Kapitalerhöhung vom 17.06.2009 geändert. [bisher: Die Gesellschaft verfügt über ein bedingtes Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 8592 vom 24.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 179, Datum:

17.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug